

我州召开全州就业扶贫工作推进会议

本报讯(记者 永基卓玛 实习生 拉茸央儿)7月20日,2018年全州就业扶贫工作推进会议在州人民政府召开。会议传达学习全省就业扶贫工作现场会议精神,通报上半年全州农村劳动力培训和转移就业工作完成情况,安排部署全州下一阶段就业扶贫工作。州委常委李燕兰出席会议。

李燕兰指出,各级各部门要深刻领会习近平总

书记和党中央关于就业扶贫的要求,充分认识就业扶贫在脱贫攻坚大局中的地位和作用,切实抓好就业扶贫各项政策措施落地,高质量完成就业扶贫任务,把就业扶贫工作提高到新的水平。

她要求,在下一步的扶贫工作中,全州各级各部门要加强领导,完善相关工作机制,强化部门协作,整合就业扶贫资金,强化督导检查,以完善落实

就业扶贫政策措施为抓手,进一步细化工作措施,加大力度精准施策,努力扩大贫困人口就业规模,提高就业稳定性,促进贫困家庭增收脱贫,以就业扶贫助推全州坚决打赢脱贫攻坚战。

会议以视频会议的形式召开至各县(市)区、各乡(镇),州农民工工作领导小组成员单位、州人社局负责人在主场参加会议。

州政府领导视察独克宗古城市容市貌建设

本报讯(记者 永基卓玛)7月19日上午,州人民政府副州长杨正义一行深入独克宗古城视察市容市貌建设工作。

杨正义一行到四方街、北门社区等古城核心区实地查看古城基础设施建设情况及古城市容市貌。杨正义指出,独克宗古城不仅是迪庆的古城,更是世界的古城,当前,各级各部门要高度重视、

提高认识,结合香格里拉市创建全国文明城市与独克宗古城申报历史文化名城的机遇与要求,成立领导小组,对古城市容市貌、环境卫生进行综合整治,通过部门联动、分工负责、分片包干等工作方式,认真落实各项整治措施、形成制度化常态化,在8月30日以前切实解决独克宗古城市容市貌、交通秩序、环境卫生等方面存在的问题,把

独克宗古城打造成居住舒适、世人向往的历史文化名城。

据悉,目前,独克宗古城已经开始对重点区域的三轮车(电动)进行限时通行及古城经营户“门前五包”等制度。

当天,香格里拉市政府、建塘镇政府、州市住建局等相关负责人参加视察。

香格里拉市上半年工业经济总体呈现运行平稳

本报讯(记者 陈义)今年以来,香格里拉市坚持稳中求进工作总基调,以供给侧结构性改革为主线,以全力实施“做强工业经济”为重要抓手,努力推进新型工业化进程,全市工业经济总体呈现运行平稳,趋势向好的积极态势。

香格里拉市上半年市域实现规上工业总产值

同比增长9.66%,其中开发区产值同比下降16.89%,省属、中央属产值同比增长4.02%,市级(不含金沙江中游水电返数据)产值同比增长22.4%;市域实现规上工业增加值增速14.3%。预计上半年实现全部工业增加值增速14.9%,规上工业增加值增速16%;GDP能耗指标控制在指标内。初步预算第一

季度完成单位GDP能耗-4.29%,预计上半年单位GDP能耗控制在省、州下达指标内;非公经济运行平稳。1-6月份非公企业有2689户,从业人员19445人,个体工商户有17087户,从业人员35456人。第一季度实现非公经济增加值7.9亿元,预计上半年非公经济增加值增速达8.5%。

香格里拉又开通一个松茸销售平台



本报讯(记者 张国华)松茸是迪庆州带动农牧民增收的重要渠道之一。7月20日,中国鲜菌季·及养堂香格里拉松茸销售合作协议签字仪式在香格里拉大酒店举行,主办方及养堂北京丰盛品商贸有限公司、协办方深圳顺丰商业集团与迪庆州农牧局签署了农产品战略合作协议,又为香格里拉松茸市场开通了一个良好的销售平台。

主办方及养堂北京丰盛品商贸有限公司从2012年开始在全国发展和设立了香格里拉松茸

及野生菌专卖专柜,目前在全国32个城市开设专柜近200家,取得良好的社会效益和经济效益。

此次,协办方深圳顺丰商业集团与迪庆州农牧局签署了农产品战略合作协议,目的是为香格里拉松茸全面推向消费终端,实现全渠道无缝对接,实现农民增收脱贫,实现贫困农民长效增收,实实在在为当地农民办实事。此举也为扩大内需,提高香格里拉特色农产品的质量效益和国际竞争力做出了贡献。

主办方及养堂北京丰盛品商贸有限公司负责人介绍,迪庆是全球高品质松茸的核心产区。年产量8000吨以上,他们企业积极作为、主动入位,通过国内上百家营销网点为当地特色农产品代言、策划、营销,目前取得了良好的效益,将为当地农牧民带来近10亿元的采收收入。

此次,两家企业与迪庆州农牧局签署了农产品战略合作协议,明确了初衷和目的:产业振兴、绿色消费、品质生活、品牌强农,加强产销对接,助推产业振兴,增加农民收入。

迪庆香格里拉机场真情服务受好评

上半年旅客吞吐量261190人次

本报讯(记者 永基卓玛)如今的香格里拉机场,候机楼内绿植莹莹,服务体贴,温馨、健康的候机环境,受到了来自各地及本地乘客的好评。在上半年的迪庆香格里拉机场安全管理持续加强,内部管理不断规范,服务质量显著提升,固定资产投资稳步推进,党建和精神文明建设成效显著,市场开拓成效显著,实现了机场平稳、有序的发展。截至6月20日,机场共起降航班2948架次,旅客吞吐量261190人次、货邮吞吐量166.4吨,同比增长3.37%、4.03%、0.74%,无责任不安全事件发生。

上半年,迪庆香格里拉机场在各种节日里开展不同的真情服务:春节期间机场开展了“迎新春、送温暖、寄新语”的特色活动,在值机柜台、问询台、登机口、贵宾室、安检口等地方挂上灯笼,在大门口张贴对联,营造浓郁的节日氛围。机场工作人员穿上民族服装为旅客送上明信片、糖果、热饮、特色小礼品等,传递新年的祝福;3月8日妇女节,机场开展了为进出迪庆香格里拉机场的妇女同胞赠送玫瑰花

的活动。服务人员身着民族服装,在候机厅为旅客送上了一朵朵鲜艳的玫瑰花,不但增强了节日氛围,同时也得到旅客的高度赞赏;6月1日儿童节,为了让进出机场的儿童过一个温馨的节日,工作人员身着卡通服装,在母婴室陪乘机的儿童做游戏、画画等,有效地提高了儿童旅客的乘机体验。为加强特殊旅客服务工作,机场编制《特殊旅客服务工作规范》及《特殊旅客服务保障手册》,通过规范和手册的指引,特殊旅客服务责任得到落实,工作流程清晰明确,机场对病残旅客、婴儿、无人陪伴老人、儿童、孕妇及盲人等特殊旅客的服务有了明确的规范约束,迈出了机场服务规范化提升的有力一步。

年初,机场就明确安全发展方向,细化分解安全专项规划,迪庆香格里拉机场对安全目标和任务进行了分解。同时,细化安全生产职责,落实企业安全生产主体责任,从明确党委领导班子成员分工,逐级签订安全责任书、整合目标指标体

系等方面着手,完善安全责任体系,落实企业安全生产主体责任。在工作中,机场坚持以问题为导向,实现安全隐患零容忍,建立了动态、静态危险源管控机制,完善隐患排查治理长效机制,坚持以问题为导向,发现问题,解决问题,进一步加强了隐患的跟踪、整改,形成闭环管理。为实现安全生产目标,机场集中各部门骨干力量,对机场《使用手册》进行了全面的梳理、修订,也对《安全管理手册》、《突发事件应急救援预案》、《危险品运输管理手册》以及各部门安全生产等手册进行全面修订和评审,确保了体系文件的各项符合性,夯实了体系运行的基础,为体系的进一步深化运行创造有利条件。

上半年机场努力提升服务软硬件水平,结合机场“扎西德勒品牌”服务质量提升年活动方案,不断弥补机场服务短板,促进机场服务水平提升。机场从细节抓起,让服务工作走向正轨,逐步形成机场“扎西德勒”服务品牌。

党组织书记培训班开班

本报讯(记者 永基卓玛 实习生 拉茸央儿)7月19日晚,迪庆州脱贫攻坚暨贫困县边疆县村(社区)党组织书记培训班在州委党校举办开班仪式。州委常委、州委组织部部长王云松,省委督查指导组副组长、省委组织部组织一处处长卓宏出席开班仪式。

王云松指出,举办这次培训班,是扎实推进迪庆深度贫困地区抓党建促脱贫攻坚工作的重要举措,在培训中,学员要把这次培训学到的思路、经验和方法,切实转化为抓实基层党建、打赢脱贫攻坚战的有力举措,更好地带领群众脱贫致富奔小康。

培训班安排了专题辅导、情景模拟演练、视频教学、现场观摩、学员论坛等环节,培训内容包括习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神和抓党建促脱贫攻坚、产业扶贫、劳动力转移就业、易地搬迁组织化等。授课将以领导干部讲政策、专家学者教方法、党务骨干谈业务、支部书记传经验等方式进行。

此次培训班由省委抓党建促脱贫攻坚专项督查指导组主办、州委组织部承办,为期5天。来自三县(市)和开发区193名村(社区)党支部书记参加培训。

州委第六轮巡察第二巡查组巡察启动

本报讯(记者 松学宝)7月20日,八届州委第六轮巡察第二组工作动员会议召开,安排部署巡察工作。

会议指出,根据州委统一部署,第二巡查组将对州水务局、州残联、小中甸水库管理局开展巡察工作,巡查组肩负州委的权威和信任,使命光荣,责任重大。第六轮巡察工作必须把“四个意识”贯穿于巡察全过程,联系“四个全面”,紧扣“六项纪律”,紧盯“三个目标”。要在坚持党的全面领导上聚神,要在加强党的建设上聚力,要在全面推进从严治党上聚焦,同时要聚焦全面小康。深入整治扶贫领域不正之风。

据悉,此次巡察将分为动员、准备、实施、总结反馈四个阶段。巡察期间,巡察组将充分运用与被巡察党组织领导班子成员和其他干部群众进行个别谈话,问卷调查,受理反映与巡察有关的来信来电来访,抽查核实领导干部报告个人有关事项情况,根据需要“下沉一级”了解情况,调阅、复制有关文件资料等方式开展工作,并对群众反映的重点问题和重要问题线索进行深入了解。第二巡查组将从7月17日至8月16日起为期一个月进行巡察。

动员会上,被巡查单位负责人进行表态发言,均表示将积极端正态度,全力配合巡察工作,全力支持巡察工作,严明纪律,正视问题,主动接受监督,让问题在阳光下解决。

国家税务总局香格里拉市税务局正式挂牌成立

本报讯(实习记者 李玉芳)7月20日上午,国家税务总局香格里拉市税务局正式挂牌成立。

香格里拉市政府负责人希望全市税务干部主动担责,稳妥推进,做到秩序不乱、队伍不散、工作不断、力度不减,切实做到机构改革和各项工作互促互进。

据悉,国税、地税机构合并是深化国税地税征管体制改革的重要环节,也是深化党和国家机构改革的重要内容,对推进国家治理体系和治理能力现代化,充分发挥税收的基础性、支柱性和保障性具有重大意义。全州9家办税服务厅已在今年5月1日起全面实现了“一厅通办”涉税业务。

国家税务总局香格里拉市税务局将牢固树立“以提升纳税人获得感为中心”的理念,强化“四个意识”,落实“四个确保”,按照省局、州局和州委州政府的部署安排,扎实做好机构改革和后续各项工作。为全州经济社会发展提供坚实财力保障。通过增设业务窗口、扩大通办业务范围、“一机双屏”“一套资料办税”“主税附加税一次办”等办税模式,办税服务整体得到提升。全市纳税人将彻底告别办税“两头跑”、资料“多头报”、咨询“多方问”的问题。同时,整合了12366服务热线实现了“一键咨询”。

昆明航空恢复昆明-迪庆、迪庆-长沙往返航线

本报讯(记者 永基卓玛 通讯员 陆万松)7月20日,昆明航空KY8217次航班落地,标志着昆明航空正式恢复开通昆明-迪庆、迪庆-长沙航线。

昆明航空恢复昆明-迪庆、迪庆-长沙往返航线,班期为每周一、三、五、七,由波音737-700型飞机执飞,航班号分别为KY8217/8218。昆明起飞时刻为08:35,到达迪庆时刻为09:35,迪庆起飞前往长沙时刻为11:30,长沙返回迪庆起飞时刻为15:10,迪庆至长沙飞行时间约为两个半小时。

长沙是湖南的省会,是长江中游地区的中心城市,素有“楚汉名城、潇湘洙泗”之称。近年来,湖南商贾在迪庆投资项目逐年增加,带动了当地旅游、经贸往来,湖南省也成为迪庆州主要的客源之一。2017年,昆明航空开通迪庆-长沙航线以来,进一步拉近了两地空间、时间距离,为促进两地经贸往来、旅游市场发展起到了积极作用。本次昆明航空选择在暑运期间恢复迪庆-长沙航线,满足了广大旅客出行需求,也必将进一步促进两地旅游市场的发展。

今年暑运以来,迪庆香格里拉机场先后加密了昆明-迪庆、迪庆-成都、迪庆-拉萨、迪庆-西双版纳等航线,进一步完善机场航线网络,日航班量最高达到了34架次,航班客座率较去年同期明显提升,暑运运输生产形势呈现良好局面。